

お客様各位

2023年4月20日

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 6-20-7 コンシェリア西新宿タワーズ ウェスト メンリッケヘルスケア株式会社 ウンドケア事業部

## メピレックス®ボーダー ライト販売終了のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 この度、メピレックス®ボーダー ライトの販売を終了いたしますのでご連絡いたします。代替品としてメピレッ クス®ボーダー フレックス ライトをご用意しておりますので引き続きのご愛顧を賜りますようお願い申し上げま す。

メピレックス® ボーダー フレックス ライトはメピレックス ボーダー ライトの特徴である皮膚にやさしいセーフタック® テクノロジー(ソフトシリコン粘着剤)にフレックステクノロジーを加え、製品の柔軟性を持たせた製品です。 可動域に追従することで貼付時の皮膚への負担を軽減し、患者さまの快適性を提供いたします。

お客様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

ご不明な点等ございましたら弊社までお問い合わせください。

今後も弊社製品への倍旧のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

謹白

メンリッケヘルスケア株式会社 ウンドケア事業部

記

## 【販売終了製品】メピレックス ボーダー ライト 認証番号: 224ADBZX00035000

2777720177		HO.4 H. J				
製品番号	製品サイス <sup>*</sup> (cm)	パット゛サイス゛ (cm)	枚/箱	箱/ケース	JAN/EAN コード	販売状況
281100	5 × 12.5	2.5 × 8.5	5	13	7332551983802	
281200	7.5 × 7.5	$4.5 \times 4.5$	5	14	7332430529015	在庫が無くなり
281300	10 × 10	$6.5 \times 6.5$	5	10	7332430529039	次第、消尽予定
281500	15 × 15	11 × 11	5	10	7332430529053	



【代替品】 メピレックス ボーダー フレックス ライト 認証番号:304ADBZX00052000

製品番号	製品サイス <sup>*</sup> (cm)	パット゛サイス゛ (cm)	枚/箱	箱/ ケース	JAN/EAN コード
581100	5 × 12.5	2.5 × 8.5	5	13	7323190249008
581200	7.5 × 7.5	4.5 × 4.5	5	14	7323190248964
581300	10 × 10	$6.5 \times 6.5$	5	10	7323190249046
581500	15 × 15	11 × 11	5	10	7323190249084

管 理 区 分:管理医療機器(クラスⅡ)

一般的名称: 局所管理フォーム状創傷被覆・保護材

J M D N: 11323002

認 証 番 号: 304ADBZX00052000

【保険適用】

種類:特定保険医療材料

保 険 請 求 名:皮膚欠損用創傷被覆材

メピレックス ボーダー フレックス ライト

保険適用範囲:真皮に至る創傷用

■ 製品に関するお問い合わせ

ウンドケア事業部 TEL: 03-6279-0991 E-mail: MHCJapanWCMarketing@molnlycke.com

■ ご注文・出荷に関するお問い合わせ

サプライチェーン部 TEL:03-6914-5008 / FAX:03-5909-1143

MHCJPWC-202304-05